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Ek Rapor

16.12.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

16.12.2023 tarihinde yapılan 6. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı DOĞAN KARDEŞLER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 

düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 23.12.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 25.12.2023 

tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) 

ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 25.12.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle 

idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.
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1.Koşu MAIDEN / SATIŞ/ DHÖW, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı KATI REİS isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, koşu öncesi yapılan birinci tartı neticesinde 400 ( dört yüz) gram 

kilo fazlalığı tespit edilmesi sebebiyle; tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası uyarınca disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

7 numaraya kayıtlı KATI REİS isimli atın antrenörü Casım KATI, koşu öncesi yapılan birinci tartı neticesinde binicisinin 400 ( dört 

yüz ) gram kilo fazlalığı tespit edilmesi sebebiyle; tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası uyarınca disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen antrenör konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra antrenöre gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaraya kayıtlı MASTER WIZARD isimli at son 1000 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde sağ arka ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 30 ( otuz ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine 

sevk edilmiştir.

6 numaralı LEBRON isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı GOLD DESIGN isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı sonrası ve 1600 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşu MAIDEN / SATIŞ/ DHÖW, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaralı BUMİNKAĞAN isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2 numaralı ÇELLİKÇAPAN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı SIKIDOST isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ÖZBATU isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı KİM TUTAR KIZI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 400 ve 150 metrede yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

.

KOŞU NO:  5
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6. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı WARRIOR LION isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı NOIR PRINCESS isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı FREJYA isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 1 numaralı NİSANUR HATIRASI isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı HALLELUKA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 15 numaraya kayıtlı MİHRALE OĞLUM isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ 

ön ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

15 numaralı MİHRALE OĞLUM isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, start çıkış sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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